

Credința

In Letonia a izbucnit revoluția

Populația a atacat garnizoanele soldaților sovietici

STOCHOLM. AGENȚIA ȘTEFĂ ANI ALFA CA PE ÎNTREG CUPRINSUL LETONIEI A IZBUCNIT ASTAZI ÎN ZORII ZILEI O REVOLUȚIE. PREȚUTIN DENI AU FOST ARBORATE DRAPELELE NAȚIONALE ȘI AU FOST ATACATE DE CĂTRE POPULAȚIE CU ARME GARNIZOANELE RUSEȘTI DIN PRINCIPALELE CENTRE DIN LETONIA. ÎNEPĂGĂ POPULAȚIE PREȚINDE ÎZGONIREA SOLDAȚILOR BOLSEVICI DE PE TERITORIUL ȚĂRII. ASEMENEA REVOLTE S'AU PRODUS ȘI ÎN LITUANIA, CARE IARĂȘI VREA SĂ SCAPĂ DE JUGUL GUVERNANȚILOR DELA MOSCOVA.

REPREZENTANTUL BULGAR, LA MOSCOVA, ÎNSARCINAT CU APĂRAREA INTERESELOR CETĂȚENILOR GERMANI DE PE TERITORIUL SOVIETIC

SOFIA. Agenția DNB este înormată că la dorința guvernului dela Berlin interesele cetățenilor germani aflați pe teritoriul Rusiei vor fi apărate de către reprezentantul bulgar la Moscova, care a acceptat această înaltă misiune.

UN GUVERN CARE A RENEGAT PE DUMNEZEU NU POATE VORBI ÎN NUMELE CIVILIZAȚIEI

ROMA. Agenția Ștefană comunică: D. Churchill vrea să demonstreze acum că Rusia a fost invadată de către popoare barbare spre a se face pe plac guvernanților dela Moscova. Presa italiană care se ocupă pe larg de cuvântarea premierului britanic spune în tre altele că, guvernul care a renegat pe Dumnezeu și care vrea să răstoarne toată civilizația lumii nu poate niciodată invoca asemenea auzii, ceea ce d. Churchill bine știe, dar care dorește să inducă lumea în eroare prin declarațiile sale.

Spania în preajma unor hotărâri de mare însemnătate

S'a ținut un consiliu de miniștri sub președenția generalului Franco

MADRID. Îndată după declararea conflictului dintre Rusia Sovietică și Puterile Axei și aliații ei, ministrul Germaniei la Madrid s'a prezentat Generalului Franco, cu care a avut o convorbire mai lungă, cum arată agenția DNB. După această întrevedere a fost convocat un consiliu de miniștri care a

fost prezidat de însuși Generalul Franco. Despre hotărârile luate în acest consiliu nu s'a dat nici un fel de comunicat. Se spune totuși

în cercurile bine informate că au fost discutate probleme care întesează mai deaproape Spania de azi și pe guvernul dela Madrid.

Sovietele au voit să ocupe strâmtoarele Dardanelelor

Senzațională descoperire a ziarului „Ulus”

ANKARA. Ziarul turc „Ulus” după cum află agenția D. N. B. din capitala Turciei scrie cum de s'a putut gândi cineva dintre oamenii din fruntea guvernului turc de a lega o prietenie cu Mos-

cova, care avea pretenții asupra strâmtoarelor și care nici nu a ascuns acest gând niciodată. Un deputat din parlamentul turc a făcut din sensul celor arătate mai

sus chiar și o interpelare. Opinia publică turcă abia de pe acum începe să vadă clar care au fost intențiunile guvernului sovietic și ce planuri urmărea în Marea Neagră

Succese aeriene germane pe frontul rusesc

BERLIN. Agenția DNB. comunică: ÎN ZIUA DE 23 IUNIE AVIAȚIA GERMANĂ A BOMBARDAT CU MULT SUCCES LINII DE CAI FERATE, GARI IMPORTANTE, A LOVIT ÎN PLIN 12 TUNURI ȘI LE-A SCOS DIN LUPTĂ, MAI MULTE AUTOCARE AU FOST IARĂȘI NIMICITE, PRECUM AU MAI FOST ZADARNICITE ȘI CONCENTRARI DE TRUPE DIN DOSUL FRONTULUI

Statele Unite dau ajutoare numai țărilor democratice

NEW-YORK. Agenția DNB este informată că Statele Unite încă n'au decis în privința ajutorării Rusiei Sovietice. Mai multe ziare din America fac constatarea că numai popoarele care au un guvern demo-

cratic pot aștepta și primi chiar ajutoare de războiu dela Statele Unite. Cum Rusia Sovietică este considerată aci ca nedemocrată, este firesc că ajutorul așteptat nu va putea fi dat niciodată, cum con-

stată „New-York Herald Tribune”, care mai spune că poporul american nu are mari simpatii pentru guvernarea bolșevică și că America stimează popoarele ce se conduc după sistemul democratic.

50.000 refugiați

rupi-albi așteaptă întoarcerea lor în patrie

SANGHAI. (Radior). Peste 50 mii de ruși-albi care se află în exil în China, de îndată ce au luat cunoștință de conflictul ce a izbucnit între Germania și Rusia și-au exprimat nădejdea în armata germană dela care așteaptă câștigarea războiului spre a se putea întoarce în patria lor cât mai curând.

PRIMA ȘEDINȚA A BURSEI DUPĂ ÎNCEPEREA LUPTEI A DECURS ÎN ATMOSFERĂ ÎNSUFLEȚITĂ

BUCUREȘTI. Prima ședință a bursei după începerea luptei pentru întregirea hotarelor Țării a decurs în atmosferă însuflețită. Cea mai mare parte a publicului financiar s'a căutat să achiziționeze un număr cât mai mare de valori cu valoare variabilă, ceea ce a făcut să crească atât cursurile cât și volumul afacerilor.

Pe întreg cuprinsul Rusiei a fost proclamată starea de asediu

In opinia publică suedeză faptul a făcut o deosebită impresie

STOCKHOLM. Ziarele de azi dimineața din Suedia se ocupă larg de mersul războiului la frontiera rusească și arată superioritatea evenimentelor germane care face ravagii printre rândurile inamicului. In continuare după cum comunică

correspondentul agenției DNB pe întreg cuprinsul Rusiei Sovietice s'a proclamat starea de asediu. In Suedia această măsură a făcut o deosebită impresie de mare senzație, iar ziarele se întreabă cum de se poate lua o asemenea gravă măsură abia la

48 ore după izbucnirea războiului și tot ele dau răspunsul spunând că, situația internă a bolșevicilor nu pare a fi deloc înșelătoare și că nici guvernul dela Moscova nu pare să stea pe roze.

America a promis ajutoare Rusiei

Washington. (Rador). D. SUMNER WELLES, A DELARAT CA AMERICA ESTE DISPUSA SA DEA AJUTORUL SAU SI PE SEAMA RUȘILOR BOLSEVICI, DAR N'A PRECIZAT IN CE MASURA SE VA PUTEA EFECTUA ACEST PLAN. NIMENI NU POATE ȘTI PRIN CE MIJLOACE ȘI IN CE ANUME MASURA VOR PUTEA FI TRIMSE ACESTE AJUTOARE, SE MAI PRECIZEAZA IN PRESA DIN ST. UNITE.

Lupta nu se dă împotriva poporului rus, ci împotriva politicii conducătorilor dela Moscova

ROMA. In cercurile oficiale italiene se evidențiază că participarea Italiei în războiul din răsăritul Europei se impune din două motive și anume: prietenia cu Mare Reich și atitudinea antibolșevică a fascismului italian. In aceleași cercuri se mai afirmă că lupta nu se dă împotriva poporului rus ci împotriva politicii duse de către guvernatorii sovietici de asăzi.

Japonia fidelă pactului tripartit

In lupta împotriva bolșevismului sunt angajate toate puterile pactului

TOKIO. (Rador.) ZIARELE JAPONEZE COMENTAND ACTUALUL CONFLICT DINTRE RUSIA SI GERMANIA SPUN PRINTRE ALTELE, CA ACEASTA PREZINTA O IMPORTANTA DEOSEBITA NU NUMAI DIN PUNCT DE VEDEERE MILITAR CI SI POLITIC. RUSIA SE GASESTE ASTAZI INCONIURATA DE PUTERILE PACTULUI TRIPARTIT, ASA CA LUPTA CONTRA BOLSEVISMULUI NU ESTE DUSA NUMAI DE GERMANIA CI IN EA SUNT ANGAJATE TOATE PUTERILE PACTULUI.

Stalin a fost pus in gardă de d. Churchill

STOCKHOLM. (Rador.) Agenția DNB transmite: Redactorul diplomatic al ziarului Dally Express ocupându-se de partea din discursul dlui Churchill în care acesta a declarat că pusese în gardă pe d. Stalin împotriva primejdiei Germane, scrie că președintele consiliului britanic a trimis prin ambasadorul englez din Moscova Sir Stafford Cripps un mesaj personal pentru d. Stalin, încă acum un an. In acel mesaj el ar fi stăruit asupra primejdiei puterilor tot mai mari a Germaniei față de cet a Uniunii Sovietice, înfățișând totodată foloasele unei colaborări între Uniunea Sovietică și aliați.

Consulul român dela Moscova n'a fost încă extradat

București. (DNB). PERSONALUL LEGATIEI SOVIETICE A FOST SOMAT SA PARASEASCA BUCUREȘTI, DAR A REFUZAT ȘI S'A BARICALAT IN CLADIREA LEGATIEI. DUPA O ORA CLADIREA A FOST OCUPATA DE POLITIA ROMANEASCA, PERSONALUL FIIND INTERNAT. FAȚA DE ACESTE PROCEDEE, PERSONALUL LEGATIEI SOVIETICE VA FI REȚINUT PANA CE SE VA CUNOAȘTE SOARTA PERSONALULUI LEGATIEI ROMANE DIN MOSCOVA.

D. Molotov a primit în audiență pe miniștrii Ungariei, Slovaciei și Finlandei

Moscova. (Rador). CORRESPONDENTUL AGENȚIEI DNB A NUNTA DIN CAPITALA RUSIEI SOVIETICE, CA D. MOLOTOV, COMISARUL POPORULUI PENTRU AFACERILE STREINE A PRIMIT LUNI IN MOD SUCCESSIV PE MINIȘTRII FINLANDEI, SLOVACIEI ȘI UNGARIEI.

ASUPRA CELOR CE S'AU DISCUTAT NU S'A DAT NICI UN COMUNICAT OFICIAL.

ASTAZI IMPOZITELE SUNT O MANIFESTARE DE SOLIDARITATE CU ARMATA

Astăzi impozitele nu mai sunt sarcină, ci o manifestare de solidaritate cu armata care luptă pentru împlinirea năzuințelor noastre naționale.

Fiecare ban plătit la timp statului, înseamnă o piatră pentru zidul de apărare al hotarelor noastre.

„CREDINTA” apare zilnic la orele 12, cu cele mai noi știri din țară și străinătate.

Comunicatul de războiu german de astăzi

BERLIN. Astăzi a fost încă un comunicat al Marelui Stat Major German despre operațiunile de pe frontul din răsărit. Ca și până aici nici în acest comunicat nu se dau amănunte despre mersul ostilităților, chiar din cuprinsul lui reiese clar că forțele armate germane pretutindeni au obținut succese apreciabile.

CE CANTITATI DE DROGURI ȘI MEDICAMENTE SE VOR RECHIZIȚIONA

BUCUREȘTI. Monitorul Oficial d e azi publică decizia ministerială prin care subsecretariatul aprovizionării blochează la dispoziția ministerului Apărării Naționale, 60% la sută din toate drogurile chimice vegetale și animale precum și 60% la sută din unele medicamente.

GUVERNUL SUEDEZ S'A INTRUNIT

STOCKHOLM. (Rador.) Luni dimineața guvernul suedez s'a întrunit într-o ședință extraordinară. La terminarea prim-ministru a declarat ziaristilor că nu trebuie să se aștepte la informații speciale. Comisia de afaceri străine a camerei s'a întrunit de asemenea în ședință extraordinară la care a luat parte și regele Gustav.

UN MAIOR SUEDEZ LUPTA IN FINLANDA

HELSINKI. (Rador.) Majorul suedez Linder care are și gradul de general finlandez, a sosit la Helsinki. Iarnă trecută el a fost comandantul voluntarilor suedezi și a luat parte ca ofițer la războiul finlandez din 1918. Majorul Linder a avut luni o întrevedere cu mareșalul Mannerheim.

RUSIA A ACCEPTAT AJUTORUL ANGLIEI PE CARE L-A CERUT

AMSTERDAM. Corespondentul agenției DNB transmite: Radio Londra a anunțat că guvernul sovietic a acceptat oferta britanică de a se trimite o misiune economică și militară engleză la Moscova. Prin această sovietele au acceptat și participarea de ajutor mutual de războiu din partea Angliei.

„CREDINTA. Editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad, persoană juridică înreg. Trib. Arad, S. III-a sub Nr. FI 31-1940. Prim-redactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-89. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. I. 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12. Telefon 340. Tipografia „CREDINTA” Arad.

Consiliul de războiu japonez s'a întrunit astăzi

TOKIO. (Rador). In cursul zilei de astăzi consiliul de miniștrii japonezi s'a întrunit și a ascultat expunerile ce s'au făcut de către ministrul de războiu și cel al afacerilor străine. O hotărâre nu s'a luat care să deosebească atitudinea față de noul conflict din Europa. Guvernul japonez ține însă să observe desfășurarea ulterioară a evenimentelor față de care el nu poate rămâne nici indiferent și nici preocupat.